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PRUEBA1 COMPRENSION AUDITIVA

[ INSTRUCCION ]

A continuacicn vas a escuchar dos textos. Escuchar& cada uno de ellos tres
veces. Al terminar la tercera audicidn, haz los ejercicios que se te proponen al
final de cada texto.

2008 EEEBKEILT FE LW N\GAPFRRT A LERE 8 LW H 7R



[ TEXTO 1 ]

Extensién: 622 palabras

Vocabulario
pedagogo, -ga m.f. #EHLIEA.
magisterio m. libEe= =]

Contesta a las siguientes preguntas sobre el texto: (15/50)

1. ¢Pe quétrata el informe anual y quéresultado ha obtenido Espafa? (1.5/15)

2. cJPuede resumir dos de las tres teor ks sobre la metodolog® Illamada
lecto-escritura que se mencionan en el texto? (1.5/15)

3. ¢LCud cree Florencio Luengo que es el problema de las teor @s de ensefanza de
lectura y quésolucién propone? (2/15)
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4. Segln Pilar Péez, ¢gueé inconveniente presentan algunos libros de texto de
secundaria? (2/15)

5. SeginJuan Jiméez, ¢le quémanera puede ayudar la familia en la mejora de la
capacidad lectora del nifp? (2/15)

(1/15)
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[ TEXTO 2 ]

Extensién: 606 palabras

Vocabulario
devastador, -ra adj. RAEPEI
estival adj.  HEHM
veraneante m.f.  EFEEE
di&ido de carbono HAEK.
legado m. U

EJERCICIO 1

Escucha atentamente la audicidn y contesta en chino a las siguientes preguntas:
(4/50)
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EJERCICIO 2

Marca las aseveraciones que consideres correctas con V y falsas con F de
acuerdo con el texto: (6/50)

1). El cambio clim&ico afectarasobre todo a la agricultura y el turismo del sur de
Europa. ( )

2). Puede que el cambio clim&ico produzca m& desigualdad en la UE.  ( )

3). Elcambio climéico incrementarala mortalidad en la UE.  ( )

4). La UE pretende impedir la subida de la temperatura global. ( )

5). Se aumentar&la produccién agr tola en el norte de Europa debido al cambio
climaico. ( )

6). Las inundaciones o tormentas provocaran fuertes olas de calor.  ( )

EJERCICIO 3
Pon en los espacios en blanco la letra que encabeza la opcidn que consideres
m&s adecuada para completar el sentido de la oracicn: (5/50):

1) Segtnel informe de la Unidn,

A. algunas regiones serén més castigadas por el cambio climéico.
B. elcambio clim&ico destruir&el turismo europeo.
C. las playas mediterréneas se desplazarén hacia el norte.

2) Eldocumento de la Unién afirma que el desplazamiento tur stico

A. depende de si empresas y turistas quieren organizar viajes en meses de
poCo turismo.

B. depende de si las agencias son muy competentes y tienen buenas
relaciones con los turistas.

C. depende de si los turistas tienen ganas de salir de viaje en invierno y
otoro.

3) Los datos actuales demuestran que

A. las costas mediterréneas estén llenas de turistas provenientes de todo el
mundo.

B. las costas mediterréneas son lugares mé& visitados por turistas.

C. los turistas consumen m& en las costas mediterréneas que en ning(n otro
sitio.
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4) Segtnel informe, la subida de las temperaturas medias

A. multiplicaralas emisiones del dicxido de carbono.
B. disminuir&hasta un 70% los per ®dos de heladas en el norte de Europa.
C. acarrearama pé&didas humanas y materiales.

5) Las organizaciones ecologistas rechazaron las propuestas comunitarias

A. por considerarlas ineficaces.
B. por considerarlas insuficientes.
C. por considerarlas indiscretas.
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PRUEBA2 EXPRESION ORAL

Traduce el texto al esparol (20 puntos):
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